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Besvarelser

Oplever du generelt at skolens medarbejdere "tror på 
at du kan"? 
Oplever du generelt at skolens medarbejdere giver 
dig realistiske udfordringer? 

Vil du samlet set sige at du er blevet tilpas udfordret?

Har du fået et mere positivt syn på at gå i skole, 
mens du har været elev på Kildevæld?

Oplever du at få mere ros end kritik i skolen?

Har du fagligt udviklet dig positivt, i løber af dit 
efterskoleophold?
Har du fået mere tro på dig selv, mens du har gået på 
kildevæld?
Er du her på Kildevæld blevet mere kvalificeret til, på 
et tidspunkt at skulle klare dig selv?
Oplever du hjælp og omsorg, når du spørger efter 
det?
Du har opbygget nye værdifulde relationer på 
Kildevæld?
Er du blevet mere tolerant over for andre, i løbet af dit 
år på Kildevæld?

Du trives godt på Kildevæld i din dagligdag?

Vil du anbefale Kildevæld til andre?

81 Antal elever 92

Meget enig Enig Delvis enig Ikke enig

10% 58% 32% 0%

6% 47% 41% 6%

4% 52% 43% 1%

14% 37% 33% 16%

14% 43% 33% 10%

10% 40% 33% 17%

11% 46% 33% 10%

14% 54% 26% 6%

9% 51% 27% 14%

41% 38% 20% 1%

14% 57% 21% 9%

14% 53% 30% 4%

11% 46% 35% 9%
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